

神召會禮拜堂講壇回應

講題：活水的泉源，生命的復興

講員：梁偉文牧師

經文：以西結書 47:1-2

日期：2021 年 1 月 3 日

引言

逆境中，我們不需要逆流而上，只要靠著聖靈的工作和能力，我們的生命便得著醫治和釋放，並流出活水的江河。當我們順服聖靈的感動和帶領時，生命就經歷復興，並且愛心被激發，彼此相顧。(約 7:38)

「他帶我回到殿門，見殿的門檻下有水往東流出（原來殿面朝東）。這水從檻下，由殿的右邊，在祭壇的南邊往下流。他帶我出北門，又領我從外邊轉到朝東的外門，見水從右邊流出。」(結 47:1-2)

本論

以西結書 47:1-12 是一個異象，指出生命的活水是從神而來。活水所到之處盡都賜下生命和富足（9-12 節），並帶來醫治、釋放和豐盛的生命，正如主耶穌所講的活水江河（約 7:38），藉著我們的生命流出活水江河，愛心被激發。

在聖經，河水象徵聖靈，在約翰福音 7:38-39，主耶穌說：「信我的人就如經上所說：從他腹中要流出活水的江河來。耶穌這話是指著信他之人要受聖靈說的。那時還沒有賜下聖靈來，因為耶穌尚未得著榮耀。」

我們可以從兩方面明白先知以西結在異象中看見的河水是代表聖靈和祂在信徒生命的工作：

i. 源頭

聖靈像異象中的河水一樣，是從父神的寶座而來（結 47:1）。「天使又指示我在城內街道當中一道生命水的河，明亮如水晶，從神和羔羊的寶座流出來。」（啟 22:1）

ii. 能力

- a. 醫治（結 47:8）
- b. 復興（結 47:9）
- c. 果效（結 47:12）

神要我們藉著聖靈的能力，屬靈生命才得著成長和經歷復興。所以我們不能停留在嬰兒吃奶的階段，而是，要經歷聖靈的充滿，更深的認識和經歷神，更願意踏進「水深之處」，並活出神的心意。

四個生命復興的階段：（結 47:2-5）

(一) 渴慕親近神

1. 神的使者首先帶領以西結，順著水流的去勢到水深至腳踝的地方。當我們願意讓神帶領，就經歷到生命的復興。但復興不是一次的經歷，而是一生的改變。
2. 真正生命的復興，是從渴慕親近神開始。
3. 當你開始經歷聖靈所帶來的復興，就會更渴慕親近祂，渴慕聖靈更深一步的充滿你，好像以西結在異象所看見一樣，讓神帶領你走進膝蓋深的水。

(二) 定意相信神

1. 行在膝蓋深的水是不容易，會有張力，會隱藏著令我們跌倒的障礙。
2. 聖靈要帶領我們進入與祂更深的關係和事奉裡，所以更要定意相信神。
3. 你越在凡事上相信祂，你與祂的關係就越深入，就越看見聖靈的感動和工作。
4. 當你的信心越剛強，你會讓神帶領你踏上更深一步。

(三) 緊握神的手

1. 行在腰深的水更困難、更危險、更多阻礙、更容易失去平衡。
2. 更令人膽怯，因為看不見自己的腳步。唯一的選擇是抓緊神的手。
3. 你會發現當抓緊神的手時，祂便給你信心，並感受到聖靈的同工和帶領。

(四) 完全倚靠神

1. 最後，神的使者領以西結至水深過了他頭頂的位置，腳已經不能碰到地。
2. 不能見底是我們不能控制的境況，是超過我們所能做的，是需要我們完全倚靠神。
3. 可惜很多時候，我們不想倚靠神，甚至選擇留在岸上，以為比較安全，其實是假的安全。

結論

- 面對 2021 年，你是否仍然對神有保留，不願意全心倚靠祂？因為你怕失去自我，完全受祂的掌管？
- 以西結書 47:3 「使我蹚過水」，神如何帶領以色列人，今日也必帶領你經過一切。
- 你想在 2021 年經歷復興和在主耶穌裡得勝，就要讓聖靈完全的充滿你，走進聖靈至深之處，完全降服在祂的同在和掌管。

討論問題

1. 請分享一個自己逆流而上的親身經歷，並說明你當時的感受。
2. 請用 1 至 10（10 最高）來形容你與神的關係，並解釋你的答案。
3. 在 2021 年，你想在屬靈生命中有甚麼突破？請分享。